

LATINOAMERICANA DE PETROLEOS Y VIAS LP&VPETROVIAS C.A.
INFORME DE COMISARIO
2.013

Exp.: 152601

Señores Accionistas:

De acuerdo a las disposiciones reglamentarias dictadas por la Superintendencia de Compañías, publicada en el Registro Oficial, en cumplimiento con lo dispuesto en el Artículo 279 de la Ley de Compañías, rindo a ustedes mi informe y opinión sobre la razonabilidad y suficiencia con relación a la marcha de la compañía por el período terminado al 31 de diciembre de 2.013.

El cumplimiento de la Compañía LATINOAMERICANA DE PETROLEOS Y VIAS LP&VPETROVIAS C.A. de sus obligaciones legales, estatutarias y reglamentarias, así como de las decisiones de la Junta General de Accionistas por parte de sus administradores, son responsabilidad de sí mismos. Mi opinión acerca de este cumplimiento no tiene objeciones, ya que todas sus actividades han sido encaminadas a cumplir con todos los requisitos legales, y reglamentarios que se enmarca la actividad de la compañía.

La empresa conserva en orden y debidamente archivada toda la correspondencia recibida y enviada, y se encuentra actualizada la elaboración de los libros sociales.

Las Juntas Generales actualmente son de carácter universal, por lo que los accionistas conocen y participan en forma unánime en todas las resoluciones que toma la empresa.

Los resultados a presentarse en la declaración son razonablemente correctos, y además, conforme a lo establecido en el artículo 279 de la Ley de Compañías, que se me ha entregado con la frecuencia necesaria los Balances y se ha cumplido con la revisión trimestral de los libros de Caja Bancos, Cuentas por cobrar.

En este contexto, el resultado económico en este período arroja un valor de los Activos de la compañía por \$ 136.964,55, cuya composición se detalla a continuación:

ACTIVO CORRIENTE	130.902,83	95,57%
PROPIEDAD PLANTA Y EQUIPO	6.061,72	4,43%
TOTAL DE ACTIVOS	136.964,55	100,00%

Estos valores claramente reflejan que la empresa posee en su mayoría activos de mucha liquidez en el corto tiempo, lo que hace que pueda mantener su actividad sin peligro de paralizaciones.

En cuanto se refiere al Pasivo dentro del presente ejercicio económico, los Estados Financieros arrojan un valor por \$ 94.512,94 que corresponde íntegramente a Pasivo Corriente, que se dividen principalmente entre Pasivo No Relacionados Locales y Préstamos de Accionistas; reflejando que la compañía de tiene obligaciones que financieramente puedan constituir un peligro económico para el normal desenvolvimiento y crecimiento; más bien comparando activos con pasivos, se puede observar una organización sana, con mucha perspectiva de crecimiento.

Los Ingresos en este ejercicio fiscal ascienden a la suma de \$ 416.736,61, frente al total de Costos y Gastos que presenta una suma de \$ 415.418,21, dejando una utilidad de \$ 1.318,40. En este contexto, tomando en cuenta que el monto de los costos de los productos, tiene relación directa con el monto ventas, sería importante más bien, revisar detenidamente el valor de gastos con el fin de que no existan gastos innecesarios, para poder optimizar recursos y obtener utilidades mucho más atractivas.

En conclusión se puede señalar que estamos frente a una empresa que ha mejorado mucho su organización administrativa y de ventas, que se adapta muy bien a los cambios que exige el mercado y que tiene gran perspectiva de crecimiento.

Agradezco la confianza de los directivos de la compañía, y les auguro mayores éxitos a futuro.

Atentamente,


—Econ. Fausto Avila Romero
COMISARIO
C.C.: 170249702-3